
中学生のスポーツ・文化活動の地域展開に関するアンケート集計【児童用】

【問１】 ①あなたは現在、地域のスポーツ活動や習いごとに参加していますか？

全回答数 285 回答数 割合

ｻｯｶｰ 野球 ﾊﾞﾚｰ ﾃﾆｽ ｽｲﾐﾝｸﾞ ﾀﾞﾝｽ 剣道 柔道 ﾊﾞｽｹ 空手 卓球 少林寺

37 38 7 18 37 30 4 2 8 10 2 1

体操 ｷｯｸﾎﾞｸｼﾝｸﾞ ﾊﾞﾚｴ ｺﾞﾙﾌ ﾋﾟｱﾉ 習字 太鼓 鼓笛 ﾊﾟｿｺﾝ 書き方 学習塾

9 1 2 1 21 35 2 1 1 3 19

285

【問２】 ②中学生になったらどんな活動がしてみたいですか？

回答数 割合

ｻｯｶｰ 野球 ﾊﾞﾚｰ ﾃﾆｽ ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ 陸上 剣道 吹奏楽

53 43 53 99 22 58 20 51

卓球 ﾊﾞｽｹｯﾄ 水泳 柔道 ﾌｯﾄｻﾙ ダンス ｸﾞﾗﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ 合唱 ﾊﾟｿｺﾝ ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ 料理 囲碁

50 52 38 17 32 69 17 8 48 30 63 3

将棋 英会話 和太鼓 茶道 歌舞伎

13 19 15 39 14

ｺﾞﾙﾌ ｽｹｰﾄ ｽｹｰﾄﾎﾞｰﾄﾞ ﾆｭｰｽﾎﾟｰﾂ 美術

43 81 49 19 72

19 7%

285

【問３】 1週間に何日くらい活動したいですか？

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

18 52 81 54 39 12 10 266

7% 20% 30% 20% 15% 5% 4%

・空手がないから・テニスがないから・サッカー行くチーム決まっているから・吹奏楽がしたいだけだから・野球の硬式のクラブチー
ムに入るから・運動が好きじゃないから(2)・今の習いでも大丈夫だから・運動したくないから・帰宅部がいいから・どれもあまり興味
がないから・やりたいのがなかったから(2)・よく分からない(3)・するのがめんどくさいから・部活に入らないから・経験してみたい

チェックを入れたい活動がな
かった

266 93%

参加していない
参加したい種目・内容がない 参加したい種目や内容があるが、場所や時間が合わない。 参加しようと思わない。

75 26%
16 15 44

現在ある部活動

現在の学校部活動にも地域に
もない種目

参加している 210 74%

現在の部活動にはないが地域
にはある活動


